



ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА БПОУ «ОМСКИЙ АТК» НА 2018-2021 ГОДЫ

ОРГАНИЗАЦИЯ. ЦЕННОСТИ. ВИДЕНИЕ

Омский автотранспортный колледж осуществляет профессиональное образование как бюджетное учреждение Омской области с 1939 года.

Ценностью колледжа являются результаты его многолетней деятельности. Благодаря этим результатам колледж доказал, что владеет уникальными компетенциями, которые позволяют уже на протяжении нескольких десятилетий занимать лидирующие позиции на региональном рынке профессионального образования. Это подтверждает признание статуса колледжа учредителем, системой СПО Омской области, многочисленность социальных партнеров, востребованность ими выпускников, удовлетворенность заказчиков и потребителей образовательных услуг, высокий конкурс абитуриентов при поступлении. Поддержание качества результатов работы колледжа, его брендинг, очень важно для колледжа.

Ценностью колледжа является благополучие его работников – благополучие физическое, личностное, социальное и экономическое. Созданные в колледже условия позволили сформировать позитивную культуру труда, творческий подход к работе, ответственность работников за качество своего труда, заинтересованность в его экономических результатах. Колледж дает себе отчет в том, что благополучие работников во многом определяется уровнем социально-экономического благополучия в Омской области и в РФ в целом. Тем не менее поддержание социального и экономического благополучия на достойном уровне, а также развитие физического и личностного благополучия очень важно для колледжа.

Ценностью колледжа является личностный и трудовой потенциал обучающихся, динамика его роста. Сформировавшаяся система профессионального образования и воспитания ориентирована на вовлечение вчерашних выпускников школ в культуру профессионального труда, адаптацию к учебной и профессиональной деятельности. Колледж понимает ответственность перед заказчиками образовательных услуг и обучающимися за условия и конечный результат обучения, что выпускник колледжа должен не только стать мастером, мотивированным на качество своей работы и профессиональное развитие, но стать личностью, гражданином и патриотом своей Родины.

Ценностью колледжа является его внутренняя среда – земля, на которой он располагается, здания, помещения, аудитории, холлы и коридоры, обстановка в них, учебное оборудование, транспорт, экологическая среда и микроклимат. Внутренняя среда колледжа складывалась десятилетиями и во многом является гарантией его благополучия. Колледж осознает ответственность за состояние внутренней среды перед будущими поколениями работников и обучающихся. Уважительное и бережливое отношение к земле, имуществу, экологии в совокупности с развитием материальной базы очень важно для колледжа.

Видением колледжа является постоянная забота о качестве – качестве внутренней среды, качестве работы с обучающимися, качестве жизни работников и качестве восприятия колледжа всеми заинтересованными лицами. Качество для колледжа – это многолетний труд работников, это достижения на рынке профессионального образования, это его узнаваемость и востребованность.

Забота предполагает действия всех и каждого. Действия на своем рабочем и учебном месте. Все мы являемся свидетелями смены технологических поколений, демографической и экономической ситуации в регионе и стране. Это говорит о необходимости действовать. Руководство колледжа считает компетентность, профессионализм главной ценностью своей работы. В первую очередь профессиональным должно быть само управление. Только опираясь на компетентность тех, кто управляет колледжем как на фундамент может быть построено здание успешного и эффективного труда работников педагогического труда и тех, кто своим трудом им помогает и обеспечивает их труд. Совместная деятельность всех работников колледжа должна быть трудом профессионалов. Признание такого труда со стороны государства и общества гарантирует привлечение лучших, профессионально мотивированных абитуриентов для получения образования, широкого круга граждан для профессионального переобучения и повышения квалификации, других заказчиков продукции и услуг колледжа. Сочетание эффективного управления и оказания востребованных образовательных услуг приведет к высокому качеству подготовки, компетентности выпускаемых специалистов и конкурентоспособности. Что в свою очередь является следующим шагом движения в правильном направлении – качестве, компетентности, конкурентоспособности.